

ЧИТАЕМ И ПОЁМ О ВОЙНЕ



воду. Книги — это самые надёжные помощники. Они доносят до нас историю нашего народа даже через многие десятки лет. С их помощью мы тоже сможем стать участниками исторических событий.

ные те годы», со сравнивший лучшие мероприятия города- ского филиала, посвящен- ные Великой войне. Позна- комились с папкой воспоми- наций ветеранов и детей войны «Война глазами оче- видцев», многих из которых

Литературно-музыкальная программа под названием «Песня в солдатской шинели» собрала в библиотеке по ул. Ломоносова читателей разных поколений. Ведущие предложили почтить память героев ВОВ минутой молчания и провели небольшой экскурс по истории возникновения некоторых известных военных песен. Песен, вызывающих чувство гордости за свою страну, за русских людей, чувство уважения к ветеранам.

6 мая городской филиал ЦБС принял участие в 12-й Международной акции «Читаем детям о войне». Это воспитание патриотических чувств у детей школьного возраста на приеме лучших образцов детской литературы о Великой Отечественной войне. На экране транслировались слайды-подборки детской литературы о войне с музыкальным сопровождением.

Ведущая С.С. Иванова открыла мероприятие рассказом о значении Дня Победы, о подвиге советского народа в годы ВОВ. Как дань уважения памяти павших героев объявили минуту молчания. Затем перешли к чтению вслух художественного произведения А. Митяева «Землянка». Тем временем представилась возможность поделиться своим впечатлением о про-

читанном произведении. Ведущая провела беседу-опрос о рассказе. Ознакомившись с книжной выставкой «Мы этой памяти верны», выбрали книги для домашнего чтения, а три книги А. Митяева, имеющиеся в фонде библиотеки, забрали сразу.

Акция прошла с активным участием учащихся 4-б класса АСОШ №2. Все единогласно пришли к выводу, что

ные те годы», собравший лучшие мероприятия города-ского филиала, посвящённые Великой войне. Позна-комились с папкой воспоми-наний ветеранов и детей войны «Война глазами оче-видцев». Многих из которых уже нет среди нас. Очень понравились всем библио-теке «Окна Победы».

Музкально-поэтиче-ское поздравление гости ус-лышили от юных читате-лей: стихотворения прочли Матвей Арутюнян и Арсе-ний Захаров, лирическую композицию на гитаре ис-полнил Никита Игальев, а на баяне Арина Лебедева проиграла мелодию «Эх, дороги», под которую стро-ки известной песни подхва-тил весь зал.

При рассказе ведущих возникновении песни «День Победы!» все собравшиеся спели её хором и как поет-ся в песне, со слезами на глазах.

Ещё долго не смолкал военные песни за чашечкой чая, в библиотечных сте-нах разозвучали многие из-вестные песни. И пели так душевно, что люди, прохо-дившие мимо, останавли-вались и слушали, и захо-дили на «огонёк».

В этот день библиотека и клуб «Бенефис» стали «богаче» на несколько пользователей. И с боями двигаясь вперед, А в часы приowała В Победу верить им всегда Песня помогала...

С. ИВАНОВА...

При рассказе ведущих о возникновении песни «День Победы!» все собравшиеся спели её хором и, как поётся в песне, со слезами на глазах.

Ещё долго не смолкал военные песни за чашечкой чаи, в библиотечных стенах прозвучали многие известные песни. И пели так задушевно, что люди, проходившие мимо, останавливались и слушали, и заходили на «огонёк».

В этот день библиотека и клуб «Бенефис» стали «богаче» на несколько пользователей.

И с боями двигаясь вперед,
А в часы привала
В Победу верить им всегда
Песня помогала...

С. ИВАНОВА





С. ИВАНОВА